MOANAMAAZIAIMOZ (MPOTAIAEIA) TOY 9

ApOpolpe ta daytula pag and to 1 péxpt to 10.

O&éAw va toAAarthacidow 9 X 7. Malevw to ddaytuAo 7. Aplotepd oo
to 7 eivon 6 Sdytula dpa 60. As§ict and to 7 givou 3 dayrtuha dnAasdi 3,
apa 9X7=63.

9 X 9. MaeUw to ddytuAo pe to 9. Apiotepd and to 9 undpyxouv 8
Sdytula SnAadn 80. Ae€ia cutd to 9 untdpxet 1 SaytuAo SnAadn 1
povada , Gpa 9 X 9=81.



MOAAAMAAZIAZMOE (MPOMAIAEIA) AMO TO 6 KAl TTANQ

ApOpoU e ta xépta pag we &g ( kou ta dvo to id10). O avtixepog
givan to 6 petd to 7, 1o 8, 1o 9 kat to 10.

0£A\w va rTtoAAartAaoidow 7X7. Auyilw to 7 kat to Saytulo mou gival

" repwv, SnAad to 6. Autd To KGvw kot ota 800 xépra. Exw kAsiost 4
Scéyrtula, SnAadn 40 ( 4 Sekddeg). Avoiktd £xw 3 Séyrtula oto éva xépt
koL 3 oto &ANo. Aéw 3X 3 =9, 40 +9=49, dpa 7X 7 = 49.

7 X 8. A vyilw oto éva Xépt o 7 Ko To 6 Kot oto GAAo To 8 Kat Ta
Sétula mou givon epv to 8, SnAadn to 7 kat to 6. KAsiotd SdytuAa
£xw 5, SnAadn 5 8ekddec=50. Avorytd SaytuAa £xw oto éva XéptL 3 Ko
oto Ao 2. Aéw 2 X 3=6. 50+6=56, dpa 7 X 8=56
6X7. Auyilw o 6 oTo éva XépL kar To 7 kon To 6 ato GAAo . KAELOTA
Sdyxtuha £xw 3, Snhabii 3 dekdadeg =30. AvoyTd Sdytuha £xw 4 oto
éva xépt xou 3 oto GANo. Afw 3X4=12, dpa 30 +12= (30+10)+2=40+2=42



